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From: MTA ANATOAIKHZ MAKEAONIAZ ©@PAKHZ <s3remth@pta.gov.gr>

Sent: Monday, March 31, 2025 4:34 PM A. .: Eioepy. ANO/TMOBI/52207/1125
To: rector@duth.gr Hu/via: Etoepy. 01/04/2025
Subject: MPO3ZKAHZH - Epyactipla Emxelpnuatikig AvakaAupng 9/4/2025 Hu/via AOGTONAC: 01/04/2025
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EPFAZTHPIA EMIXEIPHMATIKHZ ANAKAAYWHX
Tetaptn, 9 AtrpiAiou 2025

H Nepipépeia AvaroAikng Makedoviag Opdkng péow Tng Apuodiag [Mepipepeiokns ApxNng
(Nepipepelakd Tapeio AvamrTuéng) kai 1o Mepipepeiakd ZupBouAio 'Epeuvag KaivoTopiag éxovrag
gvepyotroinoel 1 Siadikacia avabewpnong Tng Mepipepeiakng Zrpartnyikng ‘Egutrvng
Ege1dikeuong (S3) pe pia d€oun evepyeEIDY TTOU OTOXEUOUV OTOV ETTAVOKABOPIOUS Twv aTTapaiTnTwv
TTAPEPPATEWY YIa TNV €TTITEUEN TWV EMIOUUNTWY OTOXWV TNG OTPATNYIKNAG yia Tnv Trepiodo 2021-2027,
dlopyavwvel Tpia véa EpyaoTipia Emixeipnuartikig AvakdAuyng Tnv Tetdptn, 9 AmrpiAiou 2025 kai
wpeg 17:00-19:00.

21006 TWV EpyacTtnpiwv gival n avialayy 600 10 duvaTtdv TTEPICCOTEPWV ATTOYEWY KAl TTPOTACEWV
ota Béuarta Tou KaAUTITovTal aTTé autd. H oupBoAn cag eival kKa@opIoTIKA yiaTti Ba odnyrnoel oTn
SlIaPOpPWOoN TWV BPACEWV TTPOWBNONG TNG KalvoTouiag otnv Mepipépeld pag tnv Trepiodo 2021-2027.

Ta 1pia EpyaoTrpia agopouv oToug TTapakdtw Toueig MNpotepaidTnTag:

(i) BioemoThpeg, Yyeia ko @dppaka [KEIMENO BASHY]

(ii) Toupiopog, MoAITiIopu6g & Anpioupyikég Biounyavieg [KEIMENO BAZHZ]
(iii) NepiBaAAov, KukAiki Oikovopia [KEIMENO BAXHX]

Ta Epyaomipia Ba TmpaypatorroinBouv S1adIKTUOKA KAl PTTOPEITE va ONAWOETE CUUMETOXH £0W
emAéyoviag 10 Epyactipio mou BéAete va TrapakoAouBroete. 21n ouvéxela Ba AdBete ATOMIKH


javascript:void(window.open('/imp/dynamic.php?page=compose&to=s3remth%40pta.gov.gr&popup=1%27,%27%27,%27width=820,height=610,status=1,scrollbars=yes,resizable=yes%27))
javascript:void(window.open('/imp/dynamic.php?page=compose&to=rector%40duth.gr&popup=1%27,%27%27,%27width=820,height=610,status=1,scrollbars=yes,resizable=yes%27))
https://pta.us21.list-manage.com/track/click?u=c6d9aea835e0aaee198c734bb&id=0bfe180423&e=a54de33569
https://pta.us21.list-manage.com/track/click?u=c6d9aea835e0aaee198c734bb&id=1766a87e3b&e=a54de33569
https://pta.us21.list-manage.com/track/click?u=c6d9aea835e0aaee198c734bb&id=b9adbd3217&e=a54de33569
https://pta.us21.list-manage.com/track/click?u=c6d9aea835e0aaee198c734bb&id=6f112d2b67&e=a54de33569

TTPOOKANCN ME OUYKEKPIUEVEG 0ONyieg TTou Ba 0ag @avouv XPAOCIMEG yia Tn OuppeToxn ocag. Ol
onAwoeig ouppeToXng 0a KAgioouv Tn Agutépa, 7 AtrpiAiou 2025.

210 €vOIAUECO JTIOPEITE VO  ETIOKEPTEITE Tnv 10T0o0€Aida Tou Mnyaviopyou Alaxeipiong Kai
MapakoAolBnong Tng ZrpatnyikAg ‘E¢uttvng E€eidikeuong Tng Mepipépeiag Omou PTTopeite va diaBAaceTe
OUVOTITIKOUG 08nyouUg yia TIG ENIEEIC oTOV KaBEva aTrd TOug TTApaTTAvW 3 TOWEIG TTPoTEPAIGTNTAG (TTOU
oxetiovtal ue Ta EpyaoTripia),aAAd Kal va evnuEPWVEDTE yia TIG dpdaoelig Tou Mnxaviopod.

MNa otmoladnTToTE TTANPOPOPIa 1 BIEUKPIVION PTTOPEITE VA ETTIKOIVWVHOETE PE TOV KUPIo XprioTo lMNdapToia

oto [epipepeiokd  Tapeio  Avamtuéng AvartodkAg  Makedoviag kar  Opdkng, 2531083000,
partsias@pta.gov.gr.

MNa tnv Nepipépeia AvatoAikng Makedoviag-Opdkng
Xproté6doulog Towidng
Mepipepeidpxng
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